

MÁTÉSZALKA VÁROS  
Önkormányzat  
Alpolgármesterétől  
Mátészalka, Hősök tere 9.  
Tel.: 44/501-364 Fax.: 501-367  
E-mail:  
alpolgarmester@mateszalka.hu



Száma: 478/2012.

**Előterjesztés**  
**- a Képviselő-testülethez -**

**A mátészalkai székhellyel működő civil szervezetek (egyesületek,  
alapítványok ) tevékenységéről**

**Tisztelt Képviselő-testület!**

Mátészalka Önkormányzatánál már több éves hagyománya van annak, hogy a képviselő-testület elé tájékoztatót készíthetnek a városban működő civil szervezetek, és így szélesebb körben megismerhető a tevékenységük.

Amikor a képviselő-testület 2012. évi munkatervéhez javaslatot tettem, melyet a képviselő-testület a munkatervbe történő beemelésével elfogadott, ismételten az a kettős cél vezérelt, hogy lehetőséget biztosítsunk a mátészalkai székhelyű civil szervezeteknek a képviselő-testület, illetőleg ezen keresztül a város lakossága előtti bemutatkozásra, másrészt a képviselő-testület is megismerheti ezeknek a civil szervezeteknek a céljait, eredményeit, tevékenységét.

Azok az egyesületek, alapítványok, amelyek létrehozásában a képviselő-testület is részt vett, vagy az önkormányzat anyagi támogatást nyújt részükre, és ezen pénzeszközök felhasználásáról beszámolót kér, már hagyományosan évről-évre tevékenységüket is bemutatják a képviselő-testületnek. Így rendszeresen tájékoztatót kap a képviselő-testület az Idősekért Közalapítvány életéről, a sport egyesületek, a polgárőrség tevékenységéről.

A mostani előterjesztéssel ismét azoknak a civil szervezeteknek van lehetőségük a bemutatkozásra, akik más fórumokon keresztül ezt nem tudják megtenni és élni kívántak a képviselő-testület által biztosított nyilvánosság lehetőségével.

A közzétett felhívásra 4 civil szervezet juttatta el hozzám az önmagát bemutató tájékoztatóját, melyet változatlan formában a képviselő-testület elé terjeszték.

Tájékoztatót készítő szervezetek:  
Ádám Jenő Pedagóguskórus  
Mátészalkai Vörösmarty Kör  
A Zenebarátok Kórusáért Egyesület  
Reumás Betegek Klubja

Kérem, ismerjék meg ezeket a civil szervezeteket, és a mellékelt határozattervezetet fogadják el.

Mátészalka, 2012. november 8.



Dr. Szászi István  
alpolgármester

**MÁTÉSZALKA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK**

...../2012. ( ) Kt. számú

**H A T Á R O Z A T A**

**a mátészalkai székhellyel működő civil szervezetek (egyesületek,  
alapítványok) tevékenységéről szóló tájékoztatókról**

**A Képviselő-testület**

Köszönetét fejezi ki mindazoknak a mátészalkai székhellyel bejegyzett civil szervezeteknek (egyesületeknek, alapítványoknak) és képviselőjüknek, akik tevékenységükről tájékoztatót készítettek, egyben a tájékoztatóban foglaltakat **t u d o m á s u l v e s z i** és további tevékenységükhöz sok sikert kíván.

**Mátészalka, 2012. november**

Szabó István  
polgármester

Dr. Takács Csaba  
j e g y z ő

*„Az ének szebbé teszi az életet,  
az éneklők: másokét is.”  
(Kodály)*

**MÁTÉSZALKA VÁROS  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**  
Mátészalka

**Tisztelt Képviselő Testület !**

A **mátészalkai Ádám Jenő Pedagóguskórus** immáron 54 aktív évet tud a háta mögött. 1970-től aktívan bekapcsolódtunk az országos pedagóguskórus mozgalomba. Azóta minden évben részt veszünk ezeken a fesztiválokon, melyek az ország különböző városaiban kerülnek megrendezésre

Az ÁFÉSZ rövid ideig támogatta a kórusunkat, így énekelhettünk az Országos Szövetkezeti Találkozókon is. (Tata, Gyula, Szolnok, stb.)

A 2000 után a kórusunk hivatalos támogatója a Mátészalkai Művelődési Központ, és a Városi Önkormányzat.

Nagyon sokat köszönhetünk fenntartóinknak, hiszen ebben a nehéz időszakban nagyon kevés anyagi támogatás jut a kultúrára, és így kórusunkra is.

Természetesen mi ezeket maximálisan igyekszünk meghálálni. Mióta kórusunk járja az országot, sőt külföldet, mindig arra törekszünk, hogy méltóképpen reprezentáljuk városunkat.

Még mindig említésre méltónak tartjuk megemlíteni a 2007 júniusában megrendezett Országos Pedagóguskórus Találkozót, melyről a mai napig elragadtatással beszélnek a vendég kórusok tagjai.

Közel 1000 dalost (970) láttunk vendégül, és biztosítottuk a fellépések lehetőségét. Nagyon sok énekes nemhogy Mátészalkán, de még a környéken sem járt. Kórusok érkeztek pl: Szombathelyről, Pápáról, Balatonfüredről. Ajkáról, Érdről, Szegedről stb, hogy csak a távolabbiakat említsem. Csodálták városunkat, a környéket, és nem utolsó sorban a szatmári emberek nagylelkűségét, emberszeretetét.

Kórusunk minősítése **fesztiválkórus**.

Említettük már, hogy megalakulásunk óta, minden Országos Pedagóguskórus Találkozón részt vettünk, tavaly Szekszárdon, ebben az évben pedig Pápán. Mindkét helyszín messze van Mátészalkától, így elég megterhelő az utazás költségének előteremtése. Részben, eddig ezt a karácsonyi hangversenyeink bevételeiből tudtuk finanszírozni. Sajnos a települések nehéz gazdasági helyzete miatt ezek megszervezése egyre nehezebb. A kórustagok saját anyagi hozzájárulása nélkül, eddig sem tudtuk volna képviselni városunkat.

Ezekre a találkozókra lelkesen és nagy örömmel készül a kórus, mivel barátságok alakulnak ki, szakmai tapasztalatokat szerzünk a sikeres fellépések során.

Pápán ebben az évben nagy öröm érte kórusunkat, mivel **Csányi Ottó karnagy megkapta a megtisztelő Fasang Árpád díjat.**

Magával ragadó, töretlen lelkesedésének köszönhető, hogy Mátészalka és Szabolcs- Szatmár-Bereg Megye egyik legpatinásabb művészeti együttesének karnagya.

A sikeres év zárásaként két napot töltöttünk Erdőbényén, örökös elnökünk –Pásztor Mihály-  
közbenjárásával, igen kedvezményesen.

Repertoárunk felöleli a zeneirodalom széles skáláját, a reneszánsz művektől napjaink  
szerzőinek alkotásáig. Hangversenyeinken arra törekszünk, hogy ne csak a kórusmuzsikát  
kedvelők, hanem minden zeneszerető ember élményekben gazdagodjon .

Külföldi országok, ahol öregbítettük Magyarország és szűkebb hazánk, Mátészalka jó  
hírnevét: Németország (5) Hollandia, Finnország, Görögország, Olaszország, Lengyelország  
(2) Csehország, Szlovákia (7) Románia (8) Ukrajna (6)

Mátészalka, 2012.október 3.


**Őszinte tisztelettel:**

**a Mátészalkai Ádám Jenő Pedagóguskórus nevében:**

Bojer György –elnök-

Varga Péterné-titkár-

Csányi Ottó –karnagy-

	<b>Mátészalkai Vörösmarty Kör</b>
	4700 Mátészalka, Almáskert u. 1. <a href="mailto:vorosmartykor@freemail.hu">vorosmartykor@freemail.hu</a> Levelezési cím: 4700 Mátészalka, Budai Nagy Antal u. 15/D

**Dr. Szászi István Alpolgármester Úrnak**  
**Mátészalka Város Önkormányzata**  
**Polgármesteri Hivatala**  
**4700 Mátészalka**  
**Hősök tere 9.**

*Tárgy: beszámoló a Vörösmarty Kör tevékenységéről*

Tisztelt Alpolgármester Úr!

A Mátészalkai Vörösmarty Kör 2000-ben alakult meg azzal a céllal, hogy részt vállaljon az 1849-es szabadságharc bukása után Mátészalkán és környékén bujdosó költő életművének ápolásában, műveinek terjesztésében, megismertetésében. A fentiek mellett a Vörösmarty Kör rendezvények szervezésével kulturális, közművelődési és közéleti szerepet is betölt.

A Vörösmarty-kultusz ápolása érdekében az alapítás óta minden évben *versmondó versenyt* szervezünk általános és középiskolás diákok számára. Az elmúlt évek gyakorlatának megfelelően ezúttal is meghívtuk *Mátészalka* és a környező települések (pl. *Nyírmeggyes, Fábiánháza, Nagyecsed, Kocsord, Ópályi, Jármí, Vaja, Nagydobos, Vásárosnamény, Fehérgyarmat és Nyírbátor*) diákjait.

Mivel szervezetünk fontos feladatának tekinti a hagyományőrzést, több olyan rendezvényt indítottunk útjára, amely színfoltja lett a város életének:

- Az „aradi vértanúkra” emlékezve minden évben megszervezzük a kegyeleti parkban a *Dorgay-síremlék melletti koszorúzási ünnepséget*. (Ebben az évben a civil és politikai szervezetek mellett már az iskolák egy része is képviseltette magát.)
- A helyi hagyományok ápolása a célunk akkor is, amikor minden év márciusában meghirdetjük a *helyi bortermelők versenyét*. Ebben az évben immár a 4. borversenyt bonyolítottuk le – s a rendezvényhez ezúttal is kapcsolódott kulturális program: a *Szatmár Táncegyüttes* fellépése mellett fiatal versmondók és zenészek színesítették a programot.

Ezen kívül több kulturális rendezvényt is szerveztünk 2012-ben. Egyebek közt a debreceni *Farkas Gábor* költőt láttunk vendégül, aki új kötetét mutatta be. Stonawsky Tamás fizikai kísérleteiről tartott bemutatót, Dávid Ferenc a trianoni békeszerződés hátterét világította meg előadásában.

A „SZALKAI POLGÁRI ESTÉK” sorozat ez évi tavaszi vendége *Csath Magdolna* közgazdász volt.

Az őszi folyamán még tervezünk egy könyvbemutatót (Pénzes Ottó helytörténeti kiadványa kerül terítékre), és Bíró Lajos szobrászművész előadására kerül sor „A szobrok világa” címmel.

A Vörösmarty Kör tevékenységéről a szervezet honlapján tájékozódhatnak az érdeklődők (<http://www.vorosmartykor.fw.hu/>).

Köszönettel:

Mátészalka, 2012. szeptember 26.

*Oláh András*  
*elnök*

**A Zenebarátok Kórusáért Egyesület**  
**Mátészalka**

**T á j é k o z t a t ó**  
**- a Képvisező-testülethez -**  
**A Zenebarátok Kórusáért Egyesület tevékenységéről**

**Tisztelt Képvisező-testület!**

A felhívásukban közzétett lehetőséggel élve szeretném röviden bemutatni a képviselő-testületnek és a város érdeklődő polgárainak „A Zenebarátok Kórusáért Egyesület”-et. Korábban, 2010-ben már éltem a képviselő-testület előtt bemutatkozás lehetőségével, ezért a mostani bemutatkozásban az utóbbi két év eseményeit helyezem előtérbe.

Az egyesületet 2009. május 7-én vette nyilvántartásba a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Bíróság a 3061. nyilvántartási szám alatt.

Az egyesület neve: A Zenebarátok Kórusáért Egyesület

Székhelye: Mátészalka, Alkotmány út 28.

Legfőbb szerve a taggyűlés, az operatív munkát 3 tagú vezetőség végzi:  
Dr. Hadi Éva, Dr. Láposiné dr. Kicsák Tünde és Siket Judit.

Egyesületünknek az alapításkor 32 tagja volt, a 2010. januári taggyűlésen további 5 taggal nőtt a létszámunk, jelenleg 33-an vagyunk.

Az egyesület létrehozásának célja az akkor már 15 éves múltra visszatekintő Zenebarátok Kórusa működésének elősegítése, művészeti tevékenységének, hangversenyeinek, rendezvényeinek támogatása.

Az egyesület tagjai elsősorban a kórustagok, de van kóruson kívüli tagunk is, és természetesen semmi akadályja annak, hogy az egyesületbe felvételét kérje bárki, aki nem tagja ugyan a kórusnak, de az egyesületi céllal azonosulva, szívesen tevékenykedne érte, válna részesévé az egyesület tevékenységének.



Az egyesület a rá vonatkozó jogszabályi előírásoknak megfelelően működik, végzi a pénzügyi, számviteli feladatokat, nyilvánosan, szabályszerű kereteket ad a közösség részére juttatott adományok felhasználására.

Pályázati lehetőségeket kihasználva, támogatási szerződéseket kötve teremti meg annak lehetőségét, hogy a kórus a megye és az ország más településeire is eljusson, és megmutassa magát, szép emlékeket hagyva hallgatóságában.

### **Tisztelt Képviselő-testület!**

Az egyesület bemutatása mellett szeretném megismertetni Önökkel a Zenebarátok Kórusának rövid történetét is.

A mátészalkai Zenebarátok Kamarakórusát 1993-ban hozta létre egy kis baráti társaság. Alapító karnagya – aki azóta is vezeti a kórust – Balogh Ferencné Nagy Viola. Az első években leginkább a római katolikus templomban énekelt a kórus passiot, és a megyei kórus seregszemplén mutatkozott be Tiszavasváriban. Az évek során megszorodtak a fellépések és ezzel együtt a sikerek és a szakmai elismerések is. A legutóbbi megmérettetés alkalmával a kórus a Nagykállóban rendezett Kállai Kettős Kórustalálkozón a szakmai zsűritől „gála kórus” minősítést kapott, ami két fokozattal magasabb a korábbi arany minősítésnél.

A kórus műsorán - a gregorián énekektől napjaink kórusmuzsikájáig - rövidebb terjedelmű motetták, madrigálok, népdalfeldolgozások szerepelnek, elsősorban „a capella” kórusok, néhány zongorakíséretes művel gazdagítva.

Mátészalkán rendszeres közreműködői vagyunk városi rendezvényeknek, egyházi ünnepeknek, és szívesen hívnak bennünket a környező települések is, hogy szebbé tegyük az ünnepi készülődéseiket.

Eljutott már a kórus az ország távolabbi részeibe, sőt az országhatáron túlra is. Énekelhettünk az Aggteleki Cseppkőbarlangban, a Váci Székesegyházban, Szatmárnémetiben, Sárospatakon, Miskolcon, Nyíregyházán, a vajai várkastélyban. Kétszer is nyertünk a Páter Tamás Alajos Alapítvány pályázatán, és mindkétszer részt vehettünk a fővárosban rendezett gála-hangversenyen. Közreműködői lehettünk Szatmárcsékén a Magyar Kultúra Napja rendezvénysorozatnak.

Mátészalka testvérvárosai közül Munkácson és Nagykárolyban léptünk fel, több alkalommal is. Kétszer jártunk Erdélyben, többször voltunk kórustalálkozóknál Kaplonyban, és mi is meghívtuk ottani kórustársainkat karácsonyi hangversenyünkre. 2010-ben Fonyódon, 2011-ben Nagyatádon adtunk közös zenei és irodalmi műsort a nagyatádi „Czindery Szépmives Céh” tagjaival, akiket 2011. decemberében a mátészalkai közönségünk is láthatott, miután egyesületünk sikeresen pályázott a Mátészalka Város Önkormányzata által a civil szervezetek részére kiírt pályázaton, ezzel megteremtve a közös produkció lehetőségének anyagi forrásait.

A 2010-es esztendőben az Oktatási és Kulturális Minisztérium által meghirdetett pályázaton elnyert támogatással elkészítette a kórus első CD-jét, amelyről nagyon jó visszajelzéseink, gratulációink vannak mind a szakma, mind a közönségünk részéről.

2012. májusában Páter Tamás Alajos Emlékhangversenyt szerveztünk Mátészalkán kaplonyi énekestársaink közreműködésével, amelyet a Tamás Alajos atya, zeneszerző emlékezetét ápoló alapítvány támogatott és képviselőik személyes részvételükkel is megtisztelték a rendezvényt. Közöttünk azóta is élő a kapcsolat, vendégeink nagyon szép képet alakítottak ki magukban Mátészalkáról, és azóta már többször megköszönték a szívélyes fogadtatást és a szép hangversenyt, amelyről szakmai lapokban is megemlékeztek.

Jelenleg elbírálás alatt áll az egyesület által 2012. szeptemberében a Nemzeti Kulturális Alaphoz benyújtott pályázata, amelynek kedvező elbírálása esetén ismét egy nagyon szép programmal tudnánk örömet okozni közönségünknek, a kórusmuzsikát kedvelőknek és ezzel együtt természetesen önmagunknak is.

Amennyiben ez a rövid tájékoztató felkeltette az érdeklődést, kérem látogassák rendezvényeinket, kapcsolódjanak ki a szép harmóniák hallgatása közben, vagy legyenek támogatói a Zenebarátok Kórusáért Egyesületnek.

Mátészalka, 2012. október 26.

Tisztelettel:

**A Zenebarátok Kórusáért  
Egyesület**

Mátészalka, Alkotmány út 28.  
Adószám: 19211569-1-15



Dr. Hadi Éva

A Zenebarátok Kórusáért Egyesület  
elnöke

**Adó:** bertáné czine beáta [bertabeus@freemail.hu]

**ldve:** 2012. október 7. 19:15

**zett:** alpolgarmester@mateszalka.hu

**rgy:** Reumás Betegek Klubja bemutatkozás

## **Reumás Betegek Klubja**

Mátészalkai Területi Kórházban működő Reumás Betegek Klubja segítséget nyújt az azonos betegségben szenvedőknek.

Jelszavunk: *"Együtt Egymásért"*

Klubgyűlés: Minden hónap első keddjén 14 óra 30 perckor a Mátészalkai Kórház ebédlőjében (vagy a kolónia I.-ben.)

Klubtagjainkkal részt veszünk Mátészalkai és környéki rendezvényeken

pl: Fényes Napok; XI.Csengeri fesztivál

Színház látogatások közösen

Augusztusban Berekfürdő Nyugdíjas Találkozó-ahol felléptünk-

Nagykárolyi fürdő látogatása

Idősek Világnapja megtartása

Lakossági Fórum: Betegjogi Képviselő előadásával

Szabadtéri programjaink -Bográcsolás-Szalonnasütés-

Rendezvényeink: Fenyő Ünnepe

Farsangi Bál

Nőnap Ünnepség

Kapcsolatokat ápolunk helyi szervezetekkel, klubokkal.

Csoport Vezetője: Feketéné Tölgyesi Ágnes

*Mentálh.-Szoc.munkás*

*Reumás Betegek Klubja nem bejegyzett csoport-ként működik.*


## VÉLEMÉNYLAP AZ ELŐTERJESZTÉSEKHEZ

**ELŐTERJESZTÉS CÍME, TÉMÁJA, IKTATÓSZÁMA: –**

**Tájékoztató a mátészalkai székhellyel működő civil szervezetek (egyesületek, alapítványok) tevékenységéről**  
478/2012

**Előterjesztés készítéséért felelős: Dr. Hadi Éva irodavezető**

### Előterjesztés véleményezése:

NÉV:	VÉLEMÉNY, MEGJEGYZÉS:
NÉV:	VÉLEMÉNY, MEGJEGYZÉS:
NÉV:	VÉLEMÉNY, MEGJEGYZÉS:
NÉV:	VÉLEMÉNY, MEGJEGYZÉS:
NÉV:	VÉLEMÉNY, MEGJEGYZÉS:
NÉV:	VÉLEMÉNY, MEGJEGYZÉS:
<b>Előterjesztést ellenőrizte:</b>  <b>Ellenőrzés időpontja: 2012. november 8.</b>	<b>Előterjesztést jóváhagyta:</b> 